

Ruská Státní дума ratifikovala smlouvy o přistoupení pro bývalá ukrajinská území

rt.com/russia/563960-duma-ratifies-accession-treaties-donbass

3. října 2022, 11:40

Domov Rusko a FSU

Dolní komora parlamentu dokumenty podpořila poté, co prezident Vladimir Putin návrh zákona představil



Sleduje s výsledky hlasování na neplánovaném plenárním zasedání Státní dumy Ruské federace. © Sputnik/Grigory Sysoev

Státní дума jednomyslně ratifikovala smlouvy o přistoupení Doněcké a Luganské lidové republiky (DPR a LPR), jakož i Chersonské a Záporožské oblasti k Ruské federaci.

Prezident Vladimir Putin předložil dokumenty týkající se čtyř bývalých ukrajinských území v neděli dolní komoře parlamentu. Všichni čtyři hlasovali drtivou většinou pro připojení k Rusku v referendech konaných mezi 23. a 27. zářím.

Ministr zahraničí Sergej Lavrov v projevu k zákonodárcům před hlasováním řekl, že přistoupení „poslouží zájmům všech lidí naší multietnické země“.

Dodal, že Kyjev utiskoval rusky mluvící lidi, což znemožnilo existenci některých území v rámci ukrajinského státu.

Předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin tvrdil, že připojení k Rusku je jediným způsobem, jak zachránit lidi žijící na čtyřech bývalých ukrajinských územích před ostřelováním ukrajinskými jednotkami. „*Jediný způsob, jak to ukončit, je znovusjednocení [s Ruskem]*“, řekl.

Přečtěte si více

Dlouhá cesta domů: Jak Ukrajina ztratila kontrolu nad regiony, které se vrátily Rusku

Přístupové smlouvy, které v pátek podepsal Putin, poté schválil ruský ústavní soud.



Dalším krokem v procesu přistoupení je ratifikace Radou federace, horní komorou ruského parlamentu.

DPR a LPR se odtrhly od Ukrajiny krátce po převratu v Kyjevě v roce 2014. Rusko je v únoru uznalo za nezávislé státy.

Jižní Chersonský a Záporožský region Ukrajiny byly obsazeny ruskými jednotkami během vojenské operace Moskvy v sousední zemi, která byla zahájena 24. února. Po referendech z minulého týdne vyhlásili nezávislost a spolu s DLR a LLR požádali o přijetí do Ruska.

Ukrajina spolu se západními zeměmi považuje hlasování za nezákonné a odmítly přistoupení uznat.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

